1. Прашање 
Почитувани,

Корисник сум на средства од мерка 7 - Диверзификација на фарми и развој на бизниси од ИПАРД Програмата 2014-2020, на повик објавен во 2021 год.. Инвестицијата е во областа на пчеларството, набавка на пчеларска опрема.
Ве замолувам да ми ја излистате потребната документацијата за да ја доставам со барањето за исплата. Исто така би ве замолила да ми го пратите и барањето кое е соодветно за овој повик.

Одговор
Почитувани,

Во прилог ви го испраќаме Барањето за исплата за мерка 7. Во кое се наведени сите потребни документи кои се потребни за поднесување на барање за исплата.

Со почит,

2. Прашање 
Pocituvani,

Dali Javniot povik br.01/2022  od Merka 3 od IPARD, podržuva nabavka na oprema za proizvodstvo na energija od obnovlivi izvori ( instaliranje na fotonaponski paneli) , kako samostoen proekt ili treba da e vo sklop na investicii vo osnovni sredstva za prerabotka i merketing na zemjodelski i ribni proizvodi?

Odnapred Vi blagodaram.
So pocit, 

Одговор
Почитувани,

Само со самостоен проект - Фотонапонска централа може да аплицирате по јавен повик 01/2022. Меѓутоа во секторите кои ги поддржува мерка 3 од ИПАРД Програмата.
Доколку имате други прашања ви стоиме на располагање.

Со почит,



