Прашање бр 1 
Почитувани, 

Во врска со повикот бр.01/2021 за доставување на барања за користење на средства од ИПАРД Програмата 2014-2020, ме интересира дали се планирани инфо денови во југоисточниот регион и за кога. 
 Ви благодарам 


Одговор бр 1 

Почитувани
не се планирани инфо денови за југоисточниот дел.  Доколку имате било какви прашања во врска со повикот можете да дојдете во просториите на Агенцијата или да не контактирате на телефонот наведен подолу во маилот.
Поздрав


Прашање бр 2 

Почитувани 
Сакаме да инвестираме во дестилерија и винарија во Градско. Ве молам да ни кажете кои законски акти го регулираат овој домен и кои мерки на субвенционирање се даваат? Како може да добиеме средства преку ИПАРД 2? 
Одговор бр 2

Почитувани
во тековниот повик 01/2021 објавен на 08.07.2021 за користење на средства од ИПАРД 2014-2020 за мерка 7 Диверзификација на фарми и развој на бизниси, инвестиција во дестилерија е опфатена и прифатлива како тип на инвестиција. Потребната документација за мерка 7 можете да ја првземете од веб страната на Агенцијата www.ipardpa.gov.mk или да дојдете во просториите на Агенцијата.
Винариите се прифатливи каko тип на инвестиции во ИПАРД Програмата но тие се опфатени во мерка 3 Инвестиции во материјални средства за преработка и маркетинг на земјоделски и рибни производи од ИПАРД Програмата 2014-2020, за истите сега не е објавен повик за поднесување на барање за користење на средства.
Со почит


Прашање бр 3 

Здраво, Ве молам за информација дали во моментов преку ИПАРД има отворен повик за фотоволтаични системи? 

Благодарам

Одговор бр 3 

Почитувани,

Сектор 8 за производство на обновливи извори на енергија не е објавен јавен повик. Додека ако инвестицијата во обновливи извори на енергија за сопствен производствен погон (на пр имате производство/преработка на дрво), тогаш може да се аплицира по јавен повик 01/2021-мерка 7.
Сите поддетални информации може да ги најдете нашата интернет страна во делот ИПАРД 2014-2020, подделот јавни повици - мерка 7, сите детали за овој тип на инвестиција се таму.
Доколку имате други прашања ви стоиме на располагање.

Со почит

