Прашање бр 1 

Почитувани,
во врска со МЕРКА 7 - ДИВЕРЗИФИКАЦИЈА НА ФАРМИ И РАЗВОЈ НА БИЗНИСИ, во листата за приоритетни сектори, во делот на  инвестиции во производство на прехранбени производи и пијалоци имате наведено ставка „Други производи кои не се наведени во Листа на производи од Анекс I на Договорот за функционирањето на ЕУ„. Би сакале да ни ја испратите истата листа на други производи.

Ви благодарам на разбирањето.

Одговор бр 1
Почитувани
во приоритетен сектор 2 инвестиции во производство на прехрамбени производи и пијалоци прифатливи се „Други производи кои не се на Листата на производи од Анекс I но само доколку за истите има наведено прифатливи трошоци во Листата на Прифатливи трошоци Прилог 1 од Упатството за корисници.

Прашање бр 2 
 Ве молам за информација што треба да поседаувам за да аплицирам за средства од ИПАРД 2 , поточно за Мерка 7, „Диверзификација на фарми и развој на мали бизниси“

Одговор бр 2
Почитувани,

За подетално што сакате да аплицирате може да најдете во Упаството за коринисници - Диверзификација на фарми и развој на бизниси.
Како и во Листа на производи од Анекс 1 на Договорот на ЕУ.
Овие брошури се наоѓаат на нашата интернет страна, во делот ИПАРД 2014-2020 јавен повик, мерка 7. 
Доколку имате други прашања ви стоиме на располагање.

Прашање бр 3 
Здраво
Ве молам да ми појасните дали во моментов постои Програма за финансисрање на фотоволтаични системи ? Проектот би се реализирал во Кртовски регион.
Одговор бр 3  
Почитувани
Инвестиции за производство и продажба на енергија од обновливи извори е опфатена во ИПАРД Програмата 2014-2020, но во повикот 01/2021 објавен на 08.07.2021 за мерка Диверзификација на фарми и развој на бизниси којшто во моментот е активен овој тип на инвестиции не се опфатени. Истото можете да го видите на интернет страната на Агенцијата www.ipardpa.gov.mk
поздрав



