Прашање бр 1 

Во претходната 2018- та година во повеќе наврати барав од вас да бидам информиран за тоа кога ќе имаме можност за аплицирање за ИПАРД, односно  Мерката за инвестиции во рурален туризам. Последниот пат во септември не известивте да ја следиме вашата веб страна за да може да знаеме кога ќе биде објавен Повикот за рурален туризам преку ИПАРД Програмата. Ве замолувам за попрецизни информации, односно,  кога би бил објавен огласот за кој прашувам. 

Ви благодарам

Одговор бр 1 

Почитувани, 

Во врска со вашето барање за информација, би сакале да ве информираме дека во моментов е отворен јавен повик за аплицирање во мерка 1 и мерка 3, додека пак за мерката 7, во која е опфатен и руралниот туризам се очекува да има јавен повик во наредните неколку месеци, точен датум не знаеме. Но, секако како и за претходните Јавни повици пред да биде објавена мерката за која прашувате ќе има претходна најава, се со цел да имате време да се подготвите за аплицирање како и прибирање на целокупната потребна документација. Секако, ќе има и прес конференција, како и објава на нашата веб страна. 
Следете ја нашата веб - страна или јавете се во контакт центарот во Агенцијата за повеќе информации во врска со јавниот повик.

