Прашање за ИПАРД 23.03.2022
Прашање 1
Ako moze detalno da mi se objasni kako moze da se aplicira za zemjodelski kredit preku ipard programa se sto e potrebno blagodaram 

Одговор
Почитувани,

По ИПАРД програма 2021 - 2027, не се аплицира за кредит. Туку за кофинансирање на проекти, кои се прифатливи за ИПАРД програмата.
Се врши кофинансирање на проекти, зависи од мерка и типот на инвестицијата од 50%  до 75% на проект, без ДДВ, царини и др давачки кон државните институции.
Тоа значи ако ви се одобри проект преку ИПАРД програма, вие првин плаќате 100%, потоа АФПЗРР ви го исплаќа договорениот процент од проектот.

Со почит,

Прашање 2
Соглаасно новата усвоена ИПАРД III Програма, заинтересирани сме да аплицираме за мерката - Дивезфицикација на фармите и развој на руралните бизниси. Нашата компанија е заинтересирана да аплицира за изградба и опремување на перална, при што конкретно сакаме да инвестираме во така наречена робот перална лоцирана во атар на село кое се наоѓа во листата на рурална подрачја.
 
Ве молиме за информација дали овој тип на инвестиција - ПЕРАЛНА е прифатлива за финансирање согласно новата ИПАРД Програма.
Одговор 
Почитувани,

Се уште не е изготвена Листа на прифатливи трошоци за ИПАРД Програма 2021 - 2027.
Кога ќе биде изготвена Листата за прифатливи трошоци ќе се знае детално дали ќе се кофинансираат - Робот перална.

Доколку има други прашања ви стоиме на располагање.

Со почит,

