






Прашање за ИПАРД 27.07.2019 
: Повик за аплицирање на проекти по мерка 7,
Отприлика пред месец дена некаде во дневните списанија сретнав во еден текст Ипард објава дека апликација за мерка 7 , ќе може да се достави по повикот кој се очекува да биде објавен во втората половина на Јули 2019.
Денес еве 26 јули но не гледам сеуште активен повик или такав објава на вашиот сајт . Ќе ве замолам до колку имате некое сознание за временскиот термин на објава на активниот повик за учество на заинтерсерани по мерка 7 , да не информирате .
Ние сме заинтересирани па поради летните одмори би било добро да сме упатени на време .
Благодарам



Почитувани,

Најавата за оглас се објавува најмалку 30 дена пред објавување на повикот.
Точниот датум на објавување на повикот не е сеуште прецизиран.
Поради тоа следете ја нашата веб страна за да бидете информирани кога истиот ќе биде објавен.
Поздрав,


 



Прашање за ИПАРД 28.07.2019 
Во пресрет на Јавниот Повик 01/2019 заинтересирани сме за формирање на задруга за изнајмување на земјоделска механизација, а во насока на користење на средства од ИПАРД Програмата 2014-2020 за набавка на нова механизација.
За таа цел имаме прашање поврзано со регистрацијата на задругата и тоа:
 
1.    Дали во мерка 7 приоритетен сектор Обезбедување на услуги во земјоделството – (услуги за изнајмување на земјоделска механизација и машини) барател/корисник може да биде Задруга регистрирана во согласност со Закон за задругите (Сл. Весник бр. 54/2002 и 84/2005) со регистрирани приоритетни дејности НКД2: 1.61 Изнајмување на земјоделски машини со оператор и екипа; и 77.31 Изнајмување и давање под закуп на земјоделски машини и опрема?
 
Ве молиме за побрз одговор.
 

Почитувани, 
Во врска со вашата предложена инвестиција, ве известуваме дека во споменатиот приоритетен сектор (Инвестиции во услуги во земјоделството) прифатливи се задруги регистрирани според законот за земјоделски задруги.
Останатите услови и потребни документи може да ги прочитате во програмата објавена на нашата веб страна. 
Поздрав, 
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